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1.Einführung
Was ist Flip PDF Plus Pro?
Flip PDF Plus Pro ist ein leistungsstarker digitaler Flipbook-Maker, mit dem Sie
PDFs/Bilder in Sekundenschnelle in HTML5-Flipbooks konvertieren können.
Ausgestattet mit einer übersichtlichen und benutzerfreundlichen Oberfläche und
allen möglichen nützlichen Funktionen soll es Ihnen dabei helfen, verschiedene
Arten von umblätternden Veröffentlichungen wie E-Magazine, Produktkataloge,
Fotoalben usw. zu erstellen und zu teilen kann Seitenaudio (Sprachassistent),
Inhaltsverzeichnis, Lesezeichen und andere interaktive Elemente hinzufügen, um
Ihr Publikum anzusprechen. Sie können auch ganz einfach Branding-Optionen
und Datenschutzeinstellungen anpassen und Ihr Daumenkino in sozialen Medien
teilen, nachdem Sie es auf einen Server hochgeladen haben. Veröffentlichen Sie
es als HTML-, EXE-, APP-, APK- oder Plug-in-Datei und verteilen Sie es an mehrere
Geräte. Mit Flip PDF Plus Pro können Sie Ihr Daumenkino auf mehreren
Plattformen versenden und ansehen.

Systemvoraussetzung: Für Win 11, 10, 8, 7 und MacOS 10.9+
Hinweis: Dieses Produkt muss vor dem Kauf getestet werden. Die Testversion hat



zwei Einschränkungen:
1. Auf Ihren Daumenkinos wird ein Wasserzeichen angebracht.
2. Sie können nur 12 Seiten importieren.

2. Schnellstart
Wenn Sie sofort in Flip PDF Plus Pro eintauchen möchten, führt Sie dieses
Tutorial durch die wichtigsten Aufgaben.
In diesem Tutorial erfahren Sie, wie Sie schnell ein Daumenkino mit Videos,
Audios, Links, Animationen usw. erstellen.

(1) Importieren Sie PDF(s) oder Bilder

Importieren Sie eine PDF-Datei oder einige Bilder in das Programm, um mit der
Erstellung Ihres Buchs zu beginnen. Sie können auch auf [Demo] klicken, um
zuerst den 3D-Umblättereffekt zu erleben.

(2) Benutzerdefinierter Flipbook-Stil



Sie können Ihr Buch gestalten, indem Sie die Vorlage, das Thema oder die Szene
anwenden. Passen Sie außerdem die Symbolleiste oder den Buchhintergrund in
[Einstellungen] an. Sie können Ihrem Daumenkino auch Inhaltsverzeichnis,
Lesezeichen, Sprache, Passwort oder Sprachassistent hinzufügen.

(3) Fügen Sie Multimedia und Animation hinzu

Sie können Ihrem Buch Multimedia und Animationen hinzufügen. Klicken Sie auf
[Multimedia hinzufügen], um die Editor-Oberfläche aufzurufen. Sie können Links,
Telefone, Bilder, Formen, Texte, Videos, Audios und andere Tools einbetten. Sie



können auch interaktive Animationen für Elemente hinzufügen.

(4) Veröffentlichen Sie Daumenkinos im Muiti-Format
Klicken Sie auf [Veröffentlichen], um Ihr Daumenkino als HTML-Datei, EXE, APP,
APK oder WordPress-Plug-in zu veröffentlichen.

(5) Laden Sie Flipbooks auf den FlipBuilder-Server hoch
Klicken Sie auf [Online hochladen], um Ihr Daumenkino auf den FlipBuilder
Online-Server hochzuladen. Sie können Ihre Bücher und Ihr Bücherregal ganz
einfach verwalten, teilen oder in Ihre Website einbetten.

3. Benutzeroberfläche
3.1 Startseite
Die Startseite besteht aus den folgenden sieben Arbeitsbereichen:

1. Aktuelles Projekt: Sie können ein aktuelles Projekt direkt
auswählen und öffnen.
2. Neues Projekt: Erstellen Sie ein neues Projekt, indem Sie PDFs
oder Bilder importieren.
(1) PDF importieren
1　 Datei importieren: Klicken Sie auf [PDF importieren], um Ihr PDF
auszuwählen.



2　 Seitenbereich: Importieren Sie alle Seiten einer PDF-Datei oder wählen
Sie einen bestimmten Seitenbereich Ihrer PDF-Datei zum Importieren aus.

3　 Informationsextraktion: Importieren Sie Inhaltsverzeichnisse
(Inhaltsverzeichnisse), Links und Texte, die kopiert und in Ihr PDF eingefügt
werden können.

4　 Render-Engine:
Sie können zwischen zwei Render-Engines wählen:

Die Standard-Render-Engine ist Inner Library. Sie können GPL Ghostscript auch
zuerst herunterladen und installieren, wenn Sie GPL Ghostscript verwenden
möchten. Die Buchseitenqualität wäre mit GPL Ghostscript als Render-Engine



besser, während mit Inner Library die Buchkonvertierungsgeschwindigkeit
schneller wäre.

5　 Widepage-Schnitt: Sie können einen Schnittmodus wählen, der an Ihr
Daumenkino angepasst ist. Es gibt fünf Modi:
1. Keiner
Wenn Ihr PDF-Dokument einseitig ist, wählen Sie [Keine], unsere Software
konvertiert es automatisch in einseitige Doppelseiten.

2. Auto
Wenn sowohl die Vorder- als auch die Rückseite Ihres Dokuments einseitig sind
und die anderen Seiten aus Breitseiten bestehen, empfehlen wir Ihnen, Ihre
Seiten in [Auto] zu schneiden. Unsere Software wandelt es automatisch in
Doppelseiten um, mit Ausnahme der ersten und letzten Seite.

3. Zwei Seite 1
Wenn Ihr PDF-Dokument aus zwei Seiten besteht und sich das vordere Deckblatt
auf der ersten Seite und das hintere Deckblatt auf der letzten Seite befindet,
wählen Sie [Zwei Seiten 1].

4. Zwei Seite 2
Wenn es sich bei Ihrem PDF-Dokument um Doppelseiten handelt, bei denen sich
das hintere Deckblatt auf der ersten Seite und das vordere Deckblatt auf der
zweiten Seite befindet, wählen Sie [Zwei Seiten 2].

5. Zwei Seite 3
Wenn es sich bei Ihrem PDF-Dokument um Doppelseiten handelt, bei denen sich
das vordere Deckblatt auf der ersten Seite und das hintere Deckblatt auf der
zweiten Seite befindet, wählen Sie [Zwei Seiten 3].



6　 Seitenqualität:Wählen Sie die Parameter für die Seitenqualität Ihres
Daumenkinos aus oder passen Sie sie an.

(2) Multi-PDF importieren
Sie können PDFs in einem Daumenkino zusammenführen.



(3) Bild importieren
Sie können JPG/JPEG/PNG/BMP importieren und die Seitenqualität und
Seitengröße anpassen.

3. FAQs: Finden Sie Lösungen, wenn Sie die gleichen Probleme
haben.



4. Unterstützung: Senden Sie uns Feedback oder ein Ticket für
Kommentare/Vorschläge.
(1) Rückmeldung
Wenn Sie Wünsche oder Anmerkungen haben, können Sie uns ein
Feedback senden.

(2) Kontaktieren Sie uns

5. Programmaktivierung: Registrieren Sie sich oder kaufen Sie
unsere Software.
(1) Registrieren
Wir bieten eine Testversion an, mit der Sie kostenlos Flipbooks mit allen
Funktionen erstellen können. Allerdings werden Daumenkinos, die mit der
Trail-Version erstellt wurden, mit einem Wasserzeichen (FlipBuilder-Logo)
versehen. Sie können nur 12 Seiten importieren. Um das Wasserzeichen aus
Daumenkinos zu entfernen und weitere Seiten zu importieren, müssen Sie
möglicherweise das Programm kaufen, um einen Lizenzcode zu erhalten.

Nachdem Sie das Bestellformular ausgefüllt und die Bestellung abgeschlossen
haben, erhalten Sie in Kürze eine Bestell-E-Mail mit dem Lizenzcode.



Hier bieten wir zwei Möglichkeiten zur Anmeldung an:

1　 Registrieren Sie sich online
Geben Sie den Lizenzcode ein und klicken Sie auf [Registrieren], um die
Vollversion zu aktivieren.

2　 Offline registrieren
Möglicherweise müssen Sie eine Verifizierungsdatei in das Programm
importieren, um die Registrierung abzuschließen. Bitte befolgen Sie diese
Schritte, um das herunterzuladen Verifizierungsdatei und schließen Sie die
Registrierung ab:

1. Öffnen Sie die URL unten mit einem Computer, der mit dem Internet
verbunden ist
https://www.FlipBuilder.com/verification.html

2.Geben Sie den Terminalcode auf der obigen Seite ein:
WANCAIHIAOCKDBAMLBKPIIMBJFBBIGJEIJKIHNNCAHLPBHLN
(Der obige Terminalcode dient nur als Beispiel. Sie müssen den Terminalcode von Flip
PDF Plus Pro auf Ihrem eigenen Computer eingeben.)

Beachten:
1）Für jeden Computer gibt es einen eindeutigen Terminalcode.
2）Der zum Herunterladen der Bestätigungsdatei verwendete Terminalcode muss
derjenige des Computers sein, auf dem Sie Flip PDF Plus Pro verwenden
möchten.
3.Geben Sie den Terminalcode und den Lizenzcode auf der Webseite ein, um die
Verifizierungsdatei herunterzuladen.

https://www.flipbuilder.com/verification.html


4.Importieren Sie die Verifizierungsdatei in das Programm, um die Registrierung
abzuschließen.

(2) Programm kaufen
Klicken Sie auf [Jetzt kaufen], dann können Sie zur Checkout-Website springen,
um die Software zu bezahlen.

6. Weitere Produkte und Dienstleistungen: Erfahren Sie
mehr über andere Produkte und Dienstleistungen.
7. Menüleiste: Bietet verschiedene Assistenten wie Zugriff auf die
Startseite, das Benutzerhandbuch und die Suche nach Updates. Sie
können auch die Einstellungen anpassen und die Sprache auswählen.

1　 Präferenz: Sie können die Systemkonfiguration und den
Benutzerdatenordner einrichten und automatisch aktualisieren.
A. System: Richten Sie den Arbeitsordner der Anwendung ein und
ändern Sie die Anwendungssprache von Flip PDF Plus Pro.

B. Benutzerdatenordner: Es dient zum Speichern der Daten Ihrer
benutzerdefinierten Vorlagen.



C. Aktualisieren: Sie können nach Updates suchen und sehen, was es
Neues bei Flip PDF Plus Pro gibt.

2　 Sprache: Sie können die Anwendungssprache von Flip PDF Plus Pro
ändern.

3.2 Hauptfenster
Nachdem Sie eine PDF-Datei importiert haben, werden Sie zum Hauptfenster der
Software weitergeleitet.



1. Menüleiste

(1) Datei
1　 PDF importieren: Importieren Sie ein PDF oder mehrere PDF-Dateien
und konvertieren Sie sie in ein Daumenkino.
2　 Bild importieren: Bilder importieren und in Daumenkino konvertieren.
3　 Wiedereinfuhr: Ersetzen Sie die PDF/Bilder, behalten Sie aber alle
aktuellen Konfigurationen bei, die festgelegt wurden.
4　 Projekt öffnen: Öffnen Sie ein Flipbook-Projekt (*.flbx-Formatdatei), das
Sie gespeichert haben.
5　 Aktuelles Projekt: Öffnen Sie die neuesten Flipbook-Projekte, die Sie
erstellt haben.
6　 Projekt speichern: Speichern Sie ein Flipbook-Projekt
(*.flbx-Formatdatei), wenn Sie das Buch ändern, damit Sie es öffnen und
bearbeiten können.
7　 Speichern unter: Speichern Sie das Daumenkino-Projekt als neues
Projekt, um die vorherigen Einstellungen Ihres Daumenkinos nicht zu
überschreiben.
8　 Zurück zur Startseite: Gehen Sie zurück zur Startseite.
9　 Ausfahrt: Schließen Sie das Programm.

(2) Veröffentlichen
1　 Veröffentlichen: Sie können das Daumenkino in verschiedenen
Formaten veröffentlichen, darunter HTML, EXE, APP, APK und Plug-in.



2　 Stapelkonvertierung: Konvertieren Sie einen Stapel PDF-Dateien in
Daumenkinos.

(3) Optionen
1　 Sprache: Sie können die Anwendungssprache von Flip PDF Plus Pro
ändern.

Klicken Sie auf Sprache und wählen Sie im Untermenü die gewünschte
Sprache aus.

2　 Präferenz: Sie können die Systemkonfiguration und den
Benutzerdatenordner einrichten und automatisch aktualisieren.



(4) Online
Der Online-Service von FlipBuilder ermöglicht es Ihnen, die Daumenkinos auf
unseren Server hochzuladen. Sie können das Buch in den sozialen Medien teilen
oder den Buchlink an andere senden.
1　 Einloggen: Nachdem Sie ein Konto erstellt haben, können Sie sich bei
dem Konto anmelden, um die Online-Bücher zu verwalten.
2　 Hochladen: Nachdem Sie sich angemeldet haben, können Sie das
Flipbook auf den FlipBuilder Online Hosting Server hochladen.
3　 Online-Bücher verwalten: Teilen Sie Ihr Buch mit anderen oder holen
Sie sich den Einbettungscode des Daumenkinos und betten Sie es auf der
Website ein.
4　 Online-Bücherregale verwalten: Teilen Sie Ihr Bücherregal mit anderen
oder holen Sie sich den Einbettungscode des Bücherregals und betten Sie es auf
der Website ein.
5　 Ihr Konto: Klicken Sie darauf und Sie können zu Ihrer
FlipBuilder-Homepage springen.

(5) Helfen
1　 Lizenzcode anzeigen: Nachdem Sie das Programm registriert haben,
können Sie Ihren Lizenzcode hier überprüfen.

2　 Nach Updates suchen: Klicken Sie hier, um nach Updates zu suchen und
je nach Bedarf auf die neueste Version zu aktualisieren



3　 Online-Hilfecenter: Klicken Sie und springen Sie zur Online-Hilfe, die die
häufigsten Probleme beim Erstellen eines Daumenkinos behandelt.

4　 Online-Hilfehandbuch:Wenn Sie neu bei Flip PDF Plus Pro sind, können
Sie ganz einfach eine detaillierte Einführung in das Programm erhalten, z. B. eine
Beschreibung der einzelnen Funktionen, Online-Dienste und
Lizenzvereinbarungen.

5　 Über uns: Erfahren Sie mehr über FlipBuilder.

6　 Kurzanleitung: Erfahren Sie, wie Sie in einer Minute ein Daumenkino
erstellen.

(6) Rückmeldung
Wenn Sie Wünsche oder Anmerkungen haben, können Sie uns ein Feedback
senden.
Bitte hinterlassen Sie Ihre E-Mail-Adresse, damit wir Sie bei Fragen kontaktieren
können.
Sie können Ihre Flip PDF Plus Pro-Protokolldateien anhängen, um uns zu helfen,
zu verstehen, was passiert ist. Dazu gehören die Protokolldatei, die Datei
config.txt, ein PNG-Bild der ersten Seite Ihres Daumenkinos und die Datei
system.js.
Unsere Software erstellt automatisch einen Screenshot für Sie. Sie können auch
weitere Bilder hinzufügen, damit wir mehr Details zu Ihrem Problem erfahren.



(7) Einloggen
Nachdem Sie ein Konto erstellt haben, können Sie sich mit dem Konto anmelden,
um die Online-Bücher zu verwalten.

2. Symbolleiste

1　 PDF importieren: Importieren Sie eine PDF-Datei oder mehrere
PDF-Dateien und konvertieren Sie sie in ein Daumenkino.

PDF erneut importieren: Ersetzen Sie die PDF/Bilder, behalten Sie jedoch alle
aktuell festgelegten Konfigurationen bei.
2　 Projekt speichern: Speichern Sie ein Flipbook-Projekt
(*.flbx-Formatdatei), wenn Sie das Buch ändern, damit Sie es öffnen und
bearbeiten können.
3　 Multimedia hinzufügen: Nachdem Sie auf [Multimedia hinzufügen]
geklickt haben, werden Sie zum Multimedia-Editor weitergeleitet. Sie können
Link, Telefon, Bild, Form, Text, Video, Audio usw. hinzufügen.
4　 Veröffentlichen: Sie können das Daumenkino in verschiedenen
Formaten veröffentlichen, darunter HTML, EXE, APP, APK und Plug-in.



5　 Online hochladen: Sie können das Flipbook auf den FlipBuilder Online
Hosting Server hochladen.
6　 Lizenzcode kaufen: Gehen Sie zur Checkout-Website, um die Software zu
bezahlen.
7　 Vorschau: Scannen Sie den QR-Code, um eine Vorschau Ihres
Daumenkinos auf Ihrem Telefon anzuzeigen. Stellen Sie jedoch sicher, dass sich
Ihr Telefon und Ihr Computer im selben Netzwerk befinden.
8　 Geräte: Sie können eine Vorschau Ihres Daumenkinos auf einem
Computer/Telefon/Tablet anzeigen.
9　 Umblättermodus: Es stehen Ihnen zwei Arten von Umblättermodi zur
Verfügung: der Flip-Modus und der Slide-Modus.

3. Seitenleiste
Die Seitenleiste bietet einfachen Zugriff auf viele Bearbeitungsbefehle.

(1) Design
Sie können die Vorlagen anwenden, die Themen, Szenen und andere
Einstellungen anpassen.



A. Vorlagen
Sie können vorgefertigte Vorlagen verwenden oder Ihre eigene Vorlage
anpassen, indem Sie die Buchkonfigurationen speichern.

(1) Import:Wenden Sie die von Ihnen gespeicherte Vorlage an.

(2) Export:
1 Klicken Sie auf [Exportieren].
2 Exportieren Sie die ausgewählte Vorlage oder exportieren Sie die
aktuellen Buchkonfigurationen.
3 Geben Sie den Namen der Vorlage ein.
4 Wählen Sie die zu speichernde Konfiguration aus.
5 Wenn Sie nach dem Entwerfen Ihres Daumenkinos die Konfiguration
dieses Buchs wiederverwenden möchten, speichern Sie sie als [Meine Vorlage],
dann können Sie sie beim nächsten Mal direkt anwenden.
6 Klicken Sie auf [Bestätigen].



(3) Hinzufügen: Speichern Sie die aktuelle Buchkonfiguration als neue
Vorlage.
1　 Geben Sie den Namen der Vorlage ein.
2　 Wählen Sie die zu speichernde Konfiguration aus.
3　 Klicken Sie auf [Bestätigen].

(4) Bearbeiten: Passen Sie die Buchkonfigurationen neu an.
1　 Geben Sie den Namen der Vorlage ein.
2　 Wählen Sie die zu speichernde Konfiguration aus.



3　 Klicken Sie auf [Bestätigen].

(5) Nach oben bewegen: Klicken Sie auf [Nach oben], um die ausgewählte
Vorlage nach oben zu verschieben.
(6) Nach unten bewegen: Klicken Sie auf [Nach unten verschieben], um die
ausgewählte Vorlage nach unten zu verschieben.
(7) Löschen: Sie können die von Ihnen hinzugefügte Vorlage löschen.

B. Themen
Sie können ein Thema einschließlich Hintergrund- und Symbolleistenfarbe
auswählen, um Ihr Daumenkino schöner und abwechslungsreicher zu gestalten.



C. Szenen
Um Ihr Buch attraktiver und lebendiger zu gestalten, können Sie animierte
Szenen in Ihr Daumenkino einfügen. Es gibt viele vorgefertigte Szenen, die Sie
auswählen und direkt anwenden können.



D. Einstellungen
Die [Designeinstellungen] enthalten 5 Abschnitte:



1　 Allgemeine Einstellungen: Sie können Logo, Hintergrund, Ton und
Seitenschaltflächen individuell anpassen.
2　 Preloader-Einstellungen: Sie können den Ladetitel, das Bild, die Zeit
usw. festlegen.
3　 Symbolleisteneinstellungen: Sie können den Stil und die Farbe der
Symbolleiste, Schaltflächen, Telefoneinstellungen, Zoomeinstellungen und
E-Mail-Einstellungen anpassen.
4　 Anzeigeeinstellungen: Sie können Schatteneinstellungen,
Covereinstellungen, Anzeigeeinstellungen, Seitennummerierung, Einstellungen
für den Minimodus, Einstellungen zum Umblättern von Seiten, Seitenanzeige,
Buchrand, Einstellungen für die Telefonanzeige, Einstellungen für Anweisungen,
Einstellungen für große Logos, Einstellungen für die Logogröße und
Webseiteneinstellungen anpassen.
5　 HTML-Einstellungen: Sie können Google Analysis sowie
benutzerdefinierte Einbettungs- und Linkeinstellungen einrichten.



Tipps: Sie können Schlüsselwörter in das Suchfeld eingeben, um die gewünschte
Einstellung zu finden.

(2) Inhaltsverzeichnis
Sie können Titel und Index problemlos hinzufügen, löschen, bearbeiten und neu
anordnen. Und mit nur wenigen Klicks können Sie ein mehrstufiges
Inhaltsverzeichnis für die Daumenkino-Publikation erstellen.
1　 Hinzufügen: Klicken Sie auf die Schaltfläche [Hinzufügen], um einen
Index hinzuzufügen, und geben Sie dann den Titel und die Seite für den Index
ein.
2　 Unterüberschrift hinzufügen: Klicken Sie auf [Unterüberschrift
hinzufügen], um einen Unterindex hinzuzufügen und Titel und Seite festzulegen.
3　 Nach oben bewegen: Klicken Sie auf [Nach oben], um das ausgewählte
Element nach oben zu verschieben.
4　 Nach unten bewegen: Klicken Sie auf [Nach unten verschieben], um das
ausgewählte Element nach unten zu verschieben.
5　 Löschen: Klicken Sie auf die Schaltfläche [Löschen], um einen
ausgewählten Index zu löschen.

Sie können das Inhaltsverzeichnis im Vorschaufenster sofort in der Vorschau



anzeigen.

(3) Lesezeichen
Damit Leser schneller auf den Hauptinhalt Ihres Buchs zugreifen können,
können Sie oben in Ihrem Buch ein Lesezeichen hinzufügen.

1　 Hinzufügen: Klicken Sie auf die Schaltfläche [Hinzufügen], um
Beschriftungen hinzuzufügen, Seiten sowie Hintergrund- und Textfarben
einzurichten.
2　 Nach oben verschieben: Klicken Sie auf [Nach oben], um das
ausgewählte Element nach oben zu verschieben.
3　 Nach unten bewegen: Klicken Sie auf [Nach unten verschieben], um das
ausgewählte Element nach unten zu verschieben.
4　 Löschen: Klicken Sie auf die Schaltfläche [Löschen], um ein ausgewähltes
Lesezeichen zu löschen.
5　 Zufällige Hintergrundfarbe: Sie können mehrere Hintergrundfarben für
Lesezeichen nach dem Zufallsprinzip generieren.



Sie können die Lesezeichen im Vorschaufenster sofort in der Vorschau anzeigen.

(4) Sprache



Flip PDF Plus Pro bietet 19 Standardsprachen zur Auswahl für die QuickInfos des
Daumenkinos, darunter Englisch, Chinesisch (traditionell), Französisch, Deutsch,
Italienisch, Portugiesisch, Arabisch, Chinesisch, Niederländisch, Griechisch,
Hebräisch, Indonesisch, Japanisch, Persisch, Rumänisch, Russisch, Mazedonisch,
Koreanisch und Spanisch.
Darüber hinaus können Sie mehrere Sprachen gleichzeitig auswählen, sodass
Leser beim Lesen des Daumenkinos die Sprache wechseln können.

1　 Hinzufügen: Fügen Sie die gewünschte Sprache hinzu und doppelklicken
Sie, um den Sprachnamen zu bearbeiten.
2　 Spitze: Nachdem Sie mehrere Sprachen ausgewählt haben, wird die erste
Sprache (der ausgewählten) in der Liste als Standardsprache übernommen.
3　 Nach oben bewegen: Klicken Sie auf [Nach oben], um die ausgewählte
Sprache nach oben zu verschieben.
4　 Nach unten bewegen: Klicken Sie auf [Nach unten verschieben], um die
ausgewählte Sprache nach unten zu verschieben.
5　 Löschen: Sie können die von Ihnen hinzugefügte Sprache löschen.
Hinweis: Wenn Sie die Beschriftung der Schaltfläche ändern möchten, können Sie
die Sprache auswählen und per Doppelklick eine neue Beschriftung bearbeiten.



(5) Sprachassistent
Wenn Sie Audio- oder Texttipps für Seiten Ihrer Bücher bereitstellen möchten,
können Sie die Sprachassistentenfunktion verwenden, um
Sprachassistenten-Audio hinzuzufügen.

Nach Auswahl einer Assistentenrolle werden zwei Optionen zum Hinzufügen von
Audio für eine Seite angeboten.

A. Wandeln Sie Text in Sprache um



1　 Wählen Sie eine Seite aus, der Sie Audio hinzufügen möchten.
2　 Geben Sie Ihren Text in das Feld ein.
3　 Wählen Sie, ob Untertitel angezeigt werden sollen oder nicht.
4　 Wählen Sie eine Sprach-Engine.
5　 In Audio umwandeln.

B. MP3 importieren
Importieren Sie eine *.mp3-Datei direkt in die Seite. Sie können Untertitel für
Ihre .*mp3-Datei hinzufügen.



1　 Klar: Klicken Sie auf und Sie können alle Audiodaten löschen.
2　 Expandieren: Erweitern Sie alle Seiteneinstellungsfenster.
3　 Zusammenbruch: Schließen Sie alle Seiteneinstellungsfenster.



Sie können den Sprachassistenten im Vorschaufenster ein- oder ausblenden.
Klicken Sie auf die Schaltflächen, um die Seiten umzublättern, Audio abzuspielen
und Audio ein- oder auszuschalten.



(6) Passwort
Sie können ein Passwort einrichten, um die Privatsphäre Ihres Daumenkinos zu
schützen.
Im Allgemeinen gibt es zwei Möglichkeiten, ein Passwort für Ihr Buch festzulegen.
Anschließend können Sie den Passworthinweis und die verschlüsselten Seiten
anpassen.



1 Einzelnes Passwort
Sie können ein einzelnes Passwort einrichten. Nur Benutzer, die dieses Passwort
haben, können Ihr Buch öffnen und lesen.

2 Mehrere
Oder Sie können mehrere Passwörter einrichten. Nur Leser, die diese
Benutzer-IDs und Passwörter verwenden, können Ihre Daumenkinos öffnen und
lesen.

3 Passwort-Hinweis
Sie können einen Passworthinweis hinzufügen, um Benutzer an das Passwort zu
erinnern.

4 Reichweite
Richten Sie den zu schützenden Seitenbereich ein.

5 Vorschau
Sie können das verschlüsselte E-Book im Vorschaufenster wie folgt in der
Vorschau anzeigen:

(7) Seitenmanager
Mit dem Seitenmanager können Sie alle Seiten Ihres Buchs verwalten: Seiten
hinzufügen, Seiten löschen und Seiten neu anordnen.



1　 Nach oben bewegen: Klicken Sie auf [Nach oben], um die ausgewählte
Seite nach oben zu verschieben.
2　 Nach unten bewegen: Klicken Sie auf [Nach unten verschieben], um die
ausgewählte Seite nach unten zu verschieben.
3　 Löschen: Sie können die von Ihnen hinzugefügte Sprache löschen.
4　 Neue Seite hinzufügen: Klicken Sie auf das Symbol [Hinzufügen], dann
können Sie PDFs oder Bilder als neue Seite(n) des Daumenkinos hinzufügen.
Und Sie können die neue Seite an einer beliebigen Position einfügen, den
Seitenbereich, die Informationsextraktion, die Render-Engine, den
Widepage-Schnitt und die Seitenqualität festlegen.



4. Vorschaufenster
Im Vorschaufenster können Sie eine Vorschau aller Einstellungen oder
Änderungen anzeigen, die Sie am Daumenkino vornehmen.

4. Multimedia hinzufügen
Klicken Sie auf [Multimedia hinzufügen], um den Multimedia-Editor zu öffnen.

Der Editor besteht aus fünf Arbeitsbereichen:



4.1 Navigator
Der Navigator ist die obere Leiste auf der Editoroberfläche. Es stellt Benutzern
die am häufigsten verwendeten Schaltflächen zur Verfügung.

(1) Rückgängig machen: Klicken Sie auf [Rückgängig] oder drücken Sie
Strg+Z (ersetzen Sie [Strg] durch [Befehl] auf dem Mac), um den letzten
Bearbeitungsvorgang rückgängig zu machen.
(2) Wiederholen: Klicken Sie auf [Wiederherstellen] oder drücken Sie
Strg+Umschalt+Z (ersetzen Sie [Strg] durch [Befehl] auf dem Mac), um die zuvor
rückgängig gemachte Aktion wiederherzustellen. Sie können [Wiederherstellen]
erst verwenden, nachdem Sie [Rückgängig] verwendet haben.
(3) Herauszoomen: Klicken Sie auf [Auszoomen] oder scrollen Sie mit der
Maus nach unten, um die Leinwand zu verkleinern.
(4) Vergrößern: Klicken Sie auf [Vergrößern] oder scrollen Sie mit der Maus
nach oben, um die Leinwand zu vergrößern.
(5) Leinwand an den Bildschirm anpassen: Ihre Leinwand wird
entsprechend dem Bildschirm angepasst.
(6) Tatsächliche Leinwandgröße: Ihre Leinwand wird an ihre tatsächliche
Größe angepasst.
(7) Modus: Sie können den Modus [Seite bearbeiten] oder den Modus
[Seitenvorschau] wählen.
A: Seite bearbeiten
Sie können Elemente im Modus [Seite bearbeiten] hinzufügen und bearbeiten.



B: Vorschauseite
Sie können eine Vorschau der interaktiven Aktionen anzeigen, die Sie für
Elemente im Modus [Vorschauseite] vorgenommen haben.
(8) Speichern: Speichern Sie alle vorgenommenen Änderungen.
(9) Speichern und Vorschau anzeigen: Alle Änderungen speichern und alle
interaktiven Aktionen in der Vorschau anzeigen.
(10) Speichern und beenden: Alle Änderungen speichern und den Editor
verlassen.

4.2 Symbolleiste
Die Symbolleiste ist die Symbolleiste auf der linken Seite der Editoroberfläche. Es
bietet interaktive Elemente und Tools, mit denen Sie Ihrem Daumenkino
Multimedia hinzufügen können.

1. Tastenkombinationen anzeigen
Klicken Sie, um weitere Tastenkombinationen im rechten Seitenbereich
anzuzeigen.



2. Seite
Scrollen Sie nach oben oder unten und klicken Sie, um die Seite auszuwählen, die
Sie bearbeiten möchten. Sie können Ihre Seitengröße im rechten Seitenbereich
sehen.

3. Link
Fügen Sie einen Link zur Buchseite ein und passen Sie die Position und Größe
des Links an. Sie können den Stil Ihres Links anpassen, z. B. Farbeinstellungen,
Eckenradiuseinstellungen, Deckkraft, Schatten, Größe und Position sowie
Drehung.



4. Telefon
Telefonnummer in die Buchseite einbetten. Geben Sie die Telefonnummer im
Bereich [Trigger-Aktion] ein. Sie können im Bedienfeld [Stil] benutzerdefinierte
Stileinstellungen vornehmen, z. B.: Bild einfügen, Bildeinstellungen, Einstellungen
für runde Ecken, Deckkraft, Schatten, Größe und Position sowie Drehung.



5. Bild
Fügen Sie ein Bild auf der Buchseite ein. Sie können im Bedienfeld [Stil]
detailliertere Einstellungen hinzufügen, z. B. Bildeinstellungen (ein Bild als
Hintergrund festlegen oder kacheln lassen), Einstellungen für runde Ecken,
Deckkraft, Schatten, Größe und Position sowie Drehung.



6. Form
Wählen Sie einen Formtyp aus und passen Sie dessen Position und Größe an. Sie
können im Bedienfeld [Stil] detailliertere Einstellungen hinzufügen, z. B.
Formeinstellungen (Strichtyp, Farbe und Größe), Deckkraft, Schatten, Größe und
Position sowie Drehung.



7. Text
Doppelklicken Sie, um der Buchseite Text hinzuzufügen. Sie können Schriftart,
Abstand, Texteffekt, Deckkraft, Größe und Position sowie Drehung im Bedienfeld
„Stil“ festlegen.



8. Video
Sie können den genetischen Videocode oder einen Videolink einbetten, eine
Youtube- oder Vimeo-ID hinzufügen oder ein lokales Video einfügen. Sie können
die Einstellungen wie Wiedergabezeitpunkt, Deckkraft, Schatten, Größe und
Position sowie Drehung im Bedienfeld [Stil] anpassen.



9. Audio
Importieren Sie ein einzelnes Audio oder mehrere Audios. Sie können das
Wiedergabe-Timing, die Deckkraft, den Schatten, die Größe und Position sowie
die Drehung im Bedienfeld „Stil“ anpassen.



10. Werkzeuge
Der Flip PDF Plus Pro-Editor bietet Benutzern verschiedene Tools.



A: Formpinsel
So zeichnen Sie eine Freiheitsform:



(1) Klicken Sie auf eine Stelle auf der Leinwand, bewegen Sie den Mauszeiger
an eine andere Stelle und klicken Sie dann erneut. Sie können die [Rücktaste]
drücken oder mit der rechten Maustaste klicken, um den Zeichenpunkt
wiederherzustellen.
(2) Verbinden Sie den Startpunkt, um das Zeichnen abzuschließen.



(3) Um ein gekrümmtes Segment zu zeichnen, müssen Sie im rechten
Bereich den [Linientyp] in „Kurve“ ändern und dann die zu zeichnenden Punkte
ziehen.
(4) Klicken Sie auf [Fertig stellen], um den Bearbeitungsbereich zu verlassen.

B: Linienpinsel
So zeichnen Sie eine Linie:



(1) Klicken Sie auf eine Stelle auf der Leinwand, bewegen Sie den Mauszeiger
an eine andere Stelle und klicken Sie dann erneut.
(2) Klicken Sie auf den letzten Punkt, um das Zeichnen abzuschließen.
(3) Benutzerdefinierte Parametereinstellungen im Eigenschaftenfenster wie:
Durchgezogene oder gepunktete Linie, Linienkappe, Linienbreite.
(4) Klicken Sie auf [Fertig stellen], um den Bearbeitungsbereich zu verlassen.

C: QR-Code
So fügen Sie einen QR-Code hinzu:



(1) Klicken Sie hier, um einen QR-Code zur Leinwand hinzuzufügen.
(2) Geben Sie die QR-Code-URL ein und klicken Sie auf [QR-Code generieren].
(3) Passen Sie weitere Einstellungen an, z. B. Farbeinstellungen, Deckkraft,
Schatten, Größe und Position sowie Drehung.

4.3 Eigenschaftsbereich
Der Eigenschaftenbereich ist der rechte Seitenbereich der Editoroberfläche. Es
enthält das Bedienfeld „Stil“ und das Bedienfeld „Triggeraktion“.



A: Stil
Sie können im Bedienfeld [Stil] ein Element einfügen und dessen
Stileinstellungen anpassen.
Nachdem Sie beispielsweise Text zur Buchseite hinzugefügt haben, können Sie
die folgenden Stileinstellungen einrichten:



(1) Text bearbeiten
Klicken Sie auf [Text bearbeiten] und Sie können den Text ändern.

(2) Schriftart
Sie können Schriftart, Textfarbe und Textgröße festlegen, den Text
vergrößern/verkleinern/fett/kursiv/unterstreichen/links
ausrichten/zentrieren/rechts ausrichten.



Batch-Setup-Schriftart: Sie können den aktuellen Textstil stapelweise auf
anderen Text anwenden. Außerdem können Sie den anzuwendenden Stil, das
Objekt und die Seite auswählen.

(3) Abstand
Sie können den Buchstabenabstand und den Zeilenabstand anpassen.

(4) Texteffekt
Sie können dem Text Schatten und Striche hinzufügen.
Schatten: Aktivieren Sie die Schaltfläche [Schatten] und richten Sie die
Eigenschaften des Textschattens ein, z. B. Farbe (reine Farbe/Transparent),
X-Versatz, Y-Versatz und Unschärfe.
Strich: Aktivieren Sie die Schaltfläche [Strich] und richten Sie die
Textstricheigenschaften ein, z. B.: Farbe (reine Farbe/Transparent), Strichgröße,
Strichvoreinstellung.

(5) Opazität
Sie können die Deckkraft Ihres Textes einstellen.

(6) Größe und Position
Aktivieren Sie die Schaltfläche [Größe und Position] und Sie können die Größe
und Position des Texts festlegen.

(7) Drehung
Geben Sie den Winkel ein und Sie können den Text in einen beliebigen Winkel
drehen.

B: Aktion auslösen
Ein Auslöser ist eine Anweisung im Daumenkino, die besagt: „Wenn dies, dann



das.“ Wenn ein Benutzer also auf einen bestimmten Bereich eines Objekts klickt,
kann das Daumenkino auf verschiedene Arten reagieren, je nachdem, wie Sie die
Aktion dieses Auslösers festgelegt haben. In diesem Bereich können Sie eine
Auslöseraktion hinzufügen.
Das Panel besteht aus den folgenden sechs Teilen:

(1) Trigger-Timing
Trigger-Timing ist ein Moment, der eine bestimmte Aktion auslöst. Im Editor gibt
es drei Arten von Trigger-Timing: „Beim Klicken“, „Beim Mouseover“ und „Beim
Mouseleave“.

(2) Aktion auslösen
Es stehen Ihnen vier Arten von Auslöseaktionen zur Verfügung. Sie können
Triggeraktionen für ein Objekt hinzufügen.

a: Link öffnen
Fügen Sie einen Link ein, zu dem das Objekt verlinkt werden soll. Leser können
den Link unter dem voreingestellten Trigger-Timing öffnen.



b: Gehe zur Seite
Geben Sie die Seitenzahl ein, zu der das Objekt verlinkt werden soll. Leser
können die Seite unter dem voreingestellten Trigger-Timing aufrufen.

c: Animationseffekte abspielen
Die ausgelösten Objekte würden die spezifischen Animationseffekte zum
voreingestellten Trigger-Timing abspielen.



So fügen Sie Animationseffekte hinzu:
(3) Wählen Sie ein Ziel aus, das zum Abspielen von Animationseffekten
ausgelöst werden soll.
(4) Klicken Sie auf [Bestätigen].
(5) Klicken Sie auf [Hinzufügen], um einen Eingangseffekt, einen
Aufmerksamkeitseffekt und einen Ausgangseffekt für das ausgelöste Ziel
auszuwählen.

d: Rufen Sie an
Geben Sie die Telefonnummer ein, mit der das Objekt verknüpft werden soll.
Leser können die Telefonnummer zum voreingestellten Auslösezeitpunkt
anrufen.

(3) Verstecken
Klicken Sie auf [Ausblenden], um das Trigger-Aktionsfeld auszublenden.
(4) Expandieren
Klicken Sie auf [Erweitern], um das Trigger-Aktionsfeld auszuklappen.
(5) Löschen
Klicken Sie auf [Löschen], um eine Trigger-Aktion zu löschen.
(6) Trigger hinzufügen
Klicken Sie auf [Auslöser hinzufügen], um weitere Auslöseraktionen für die
Buchseite hinzuzufügen.

4.4 Zeitleistenfenster
Das Zeitleistenfenster wird angezeigt, nachdem Sie auf [Zeitleiste anzeigen]
geklickt haben.
Es bietet einen umfassenden Überblick über die Animationseffekte der aktuellen
Seite und Tools, mit denen Sie Elemente und deren Effekte bearbeiten können.
Es umfasst 8 Komponenten:



1. Untertitel
Klicken Sie auf [Beschriftung] und doppelklicken Sie auf die Beschriftung auf der
Leinwand, um sie zu bearbeiten.
Sie können die Beschriftungsschriftart, den Abstand, den
Beschriftungshintergrund, die Größe und Position sowie die Drehung anpassen.

Klicken Sie mit der rechten Maustaste auf die Beschriftung auf der
Beschriftungsspur, um die Zeit zu kopieren, einzufügen, die Reihenfolge
anzupassen und die ausgewählte Beschriftung zu löschen.
Klicken Sie auf die Schaltfläche [+] in der Untertitelspur, um weitere Untertitel
hinzuzufügen.



2. Symbolleiste für die Spielverwaltung
Die Play Management-Symbolleiste enthält Schaltflächen zur
Wiedergabesteuerung der Animation.

(1) Spielen Sie noch einmal: Zurück zum Anfang und Animationseffekte
noch einmal abspielen.
(2) Start: Beginnen Sie mit der Wiedergabe ab der aktuellen Position.
(3) Stoppen: Ein Klick, um die Wiedergabe von Animationseffekten zu
stoppen. Doppelklicken Sie, um zum Anfang zurückzukehren.

3. Symbolleiste für die Zeitachsenskalierung
Mit der Timeline-Skalierungssymbolleiste können Benutzer den Maßstab für die
Zeiteinheiten steuern.

Ziehen Sie den Schieberegler der Skala, um die Skala der Zeiteinheiten zu
steuern.
(1) Herauszoomen: Zeiteinheiten verkleinern.
(2) Vergrößern: Zeiteinheiten vergrößern.



4. Schaltflächen zur Elementverwaltung
Elementverwaltungsschaltflächen bieten Schaltflächen zur schnellen Verwaltung
Ihrer Elemente.

(1) Zeit einfügen/löschen
Sie können die Zeit von Elementen an der aktuellen Position verlängern oder
verkürzen.

A: Zeit einfügen: Wählen Sie das Objekt aus und geben Sie die Zeitposition und
die Dauer ein, die eingefügt werden soll.
B: Uhrzeit löschen: Wählen Sie das Objekt aus, wählen Sie „Löschen“ und geben
Sie dann die Zeitposition und die Dauer zum Löschen ein.

(2) Eingang ausrichten
Sie können die Eingangseffekte der ausgewählten Elemente ausrichten.
Standardmäßig werden sie am ersten ausgewählten Element ausgerichtet.



(3) Beenden Sie „Ausrichten und ganzheitlich verschieben“.
Sie können die Ausgangseffekte der ausgewählten Elemente ausrichten. Alle
Schieberegler bewegen sich integral und ihre Intervalle bleiben erhalten.

(4) Beenden Sie „Align-Move Alone“.
Sie können die Ausgangseffekte der ausgewählten Elemente ausrichten. Nur die
Schieberegler für den Exit-Effekt werden verschoben.

(5) Zeitausrichtung
Sie können die Zeit aller ausgewählten Elemente anpassen.

(6) Eingang in Ordnung
Klicken Sie, um den Elementeingang nacheinander einzurichten. Sie können die
Eintrittszeit wählen:



A: Der Beginn des letzten Elements „Eingang“.
Ab Beginn des letzten Elements „Eingang“ treten die folgenden Elemente mit der
von Ihnen festgelegten Intervallzeit ein. Sie können eine negative Zahl eingeben,
um den Vorschuss anzugeben.
B: Das Ende des letzten Elementeingangs
Ab dem Ende des letzten Elementeingangs treten die folgenden Elemente mit
der von Ihnen festgelegten Intervallzeit ein. Sie können eine negative Zahl
eingeben, um den Vorschuss anzugeben.

(7) In der richtigen Reihenfolge verlassen
Klicken Sie hier, um den Elemente-Exit der Reihe nach einzurichten. Sie können
die Ausgangszeit wählen:

A: Der Anfang des letzten Elements Exit
Ab Beginn des letzten Element-Exits werden die folgenden Elemente mit der von
Ihnen eingerichteten Intervallzeit beendet. Sie können eine negative Zahl
eingeben, um den Vorschuss anzugeben.
B: Das Ende des letzten Elements Exit
Ab dem Ende des letzten Elements „Exit“ werden die folgenden Elemente mit der
von Ihnen eingerichteten Intervallzeit beendet. Sie können eine negative Zahl
eingeben, um den Vorschuss anzugeben.

(8) Erstellen Sie einen Ordner
Klicken Sie, um einen Ordner zu erstellen.



So verschieben Sie Elemente in einen Ordner:
Ziehen Sie die Elemente per Drag-and-Drop in den Ordner, bis das Strichfeld
angezeigt wird.

(9) Schichten
Wählen Sie ein oder mehrere Elemente aus und klicken Sie auf [Ebenen]. Sie
können eine Ebene nach oben/eine Ebene nach unten/zur obersten Ebene/zur
untersten Ebene verschieben.

(10) Ausgewähltes Element löschen
Wählen Sie ein oder mehrere Elemente aus und klicken Sie zum Löschen. (Drücken
Sie [Umschalt], um mehrere Elemente auszuwählen)

(11) Ausgewähltes Element ausblenden
Wählen Sie ein oder mehrere Elemente aus und klicken Sie zum Ausblenden.

(12) Ausgewähltes Element sperren
Wählen Sie ein oder mehrere Elemente aus und klicken Sie zum Sperren.

5. Timeline-Lineal
Timeline Ruler gibt Bezug auf die Zeit aller Elemente.



Bleiben Sie Zeit: Verbleibende Zeit ist die Zeit, die Animationseffekte verbleiben.
Ziehen Sie die Seitenleiste auf dem Timeline-Lineal oder den letzten
Schieberegler, um die verbleibende Zeit anzupassen.

6. Abspielkopf
Der Abspielkopf zeigt die aktuelle Wiedergabeposition im Bereich „Spuren“ an. Es
kann durch Klicken auf das Timeline-Lineal oder durch Ziehen am oberen Rand
des Abspielkopfs festgelegt oder an eine neue Position verschoben werden.

7. Gleisbereich
Mit dem Track-Bereich können Sie alle Schieberegler von Elementen sehen und
anpassen sowie Eingangs-, Aufmerksamkeits- und Ausgangseffekte hinzufügen.

Sie können auf den Namen des Elements doppelklicken, um es umzubenennen.

(1) Element löschen: Klicken Sie mit der rechten Maustaste auf eine leere
Stelle auf der Spur, um das Element zu löschen.

(2) Batch-Setup-Effekt: Wählen Sie mehrere Elemente aus und klicken Sie
mit der rechten Maustaste, um:
a: Batch-Paste-Effekt: Batch-Paste-Eingangs-/Aufmerksamkeits-/Ausgangseffekt.



b: Batch-Einfügezeit: Batch-Einfüge-Eingangs-/Aufmerksamkeits-/Ausgangsdauer.

c: Batch-Zeitausrichtung: Am ersten ausgewählten Element
ausrichten/Eingangsausrichtung/Ausgangsausrichtung – integral
verschieben/Ausgangsausrichtung – allein verschieben/Zeitausrichtung.

d: Batch-Entfernungseffekt:
Eingangseffekt/Aufmerksamkeitseffekt/Ausgangseffekt/alle Effekte entfernen.

8. Schieberegler



Sie können auf Schieberegler klicken, um Animationseffekte hinzuzufügen, und
durch Ziehen die Zeit anpassen.
1. Eingangseffekt
Klicken Sie auf den ersten Schieberegler, um einen Eingangseffekt hinzuzufügen.
Sie können den Animationseffektmodus und die Animationseffektzeit
auswählen, den Einblendeffekt aktivieren/deaktivieren und auf klicken, um die
Standardeinstellungen wiederherzustellen.

Klicken Sie mit der rechten Maustaste auf den Schieberegler, um den
Eingangseffekt oder die Effektzeit zu kopieren/einfügen/löschen.

2. Aufmerksamkeitseffekt
Klicken Sie auf die Schaltfläche [+], um einen Aufmerksamkeitseffekt
hinzuzufügen. Sie können den Animationseffektmodus auswählen,
Wiederholungszeiten (0-10 Mal/Endlosschleife) auswählen,
Wiederholungsverzögerung, Vor- und Rückschleife einrichten und auf „Standard
wiederherstellen“ klicken.



3. Exit-Effekt
Klicken Sie auf den letzten Schieberegler, um den Exit-Effekt hinzuzufügen. Sie
können den Animationseffektmodus und die Animationseffektzeit auswählen,
den Ausblendeffekt aktivieren/deaktivieren und auf klicken, um die
Standardeinstellungen wiederherzustellen.
Klicken Sie mit der rechten Maustaste, um den Exit-Effekt oder die Effektzeit zu
kopieren/einzufügen/zu löschen.



4.5 Leinwand
Canvas ist das Hauptfenster der Editor-Oberfläche, in dem Sie alle Änderungen
an Ihrem Buch in der Vorschau anzeigen können. Du kannst:
A: Klicken Sie, um Elemente aus der linken Symbolleiste hinzuzufügen.
B: Klicken Sie mit der rechten Maustaste und halten Sie die Maustaste gedrückt,
um die Leinwand nach dem Vergrößern zu ziehen.
C: Klicken Sie mit der rechten Maustaste auf ein Element, um das Bedienfeld
„Rechtsklick“ zu öffnen.
Das Rechtsklick-Panel besteht aus 8 Optionen:



(1) Ersetzen: Wählen Sie ein zu ersetzendes Element aus.

(2) Wählen Sie Ebene aus: Wenn einige Elemente gestapelt sind, können Sie
mit der rechten Maustaste klicken und das gewünschte Element auswählen.
(3) Kopie: Kopieren Sie das ausgewählte Element auf die aktuelle Seite oder
alle Seiten.
(4) Ausrichtung: Die ausgewählten Elemente horizontal ausrichten/vertikal



ausrichten/oben ausrichten/unten ausrichten/links ausrichten/rechts
ausrichten/horizontal äquidistant/vertikal äquidistant ausrichten.
(5) Umdrehen: Wählen Sie Horizontal/Vertikal spiegeln.
(6) Schichten: Verschieben Sie die ausgewählten Elemente eine Ebene nach
oben/eine Ebene nach unten/verschieben Sie sie in die oberste
Ebene/verschieben Sie sie in die unterste Ebene.
(7) Gruppe: Klicken Sie auf [Gruppieren] oder klicken Sie auf Strg+G (ersetzen
Sie [Strg] durch [Befehl] auf dem Mac), um die ausgewählten Elemente zu
gruppieren.
(8) Löschen: Mehrere Elemente löschen oder den Ordner der Elemente
löschen.

5. Veröffentlichen
5.1 Auf lokal veröffentlichen
Mit Flip PDF Plus Pro können Sie Ihr Daumenkino als HTML-Datei, EXE, APP, APK
und WordPress-Plug-in auf dem lokalen Computer veröffentlichen.

1. HTML
[HTML] dient zum Online-Lesen und generiert einen Ordner. Der nach dem
Hochladen generierte Link kann zur Website-Werbung verwendet werden.
1　 Sie können den Speicherpfad Ihrer HTML-Datei einrichten und ihren



Namen festlegen.
2　 Was die HTML-Einstellungen betrifft, können Sie HTML-Titel,
Schlüsselwörter, Beschreibungen oder sogar Skripte für Ihr Buch hinzufügen.

3　 Erstellen Sie gleichzeitig eine HTML-Textversion. Wenn Sie diese Option
aktivieren, ermöglichen Sie Flip PDF Plus Pro, von Suchmaschinen gecrawlt zu
werden. Darüber hinaus können Sie die HTML-Datei nach der Ausgabe in eine
ZIP-Datei komprimieren.

4　 Klicken Sie auf [Bestätigen], um Ihr Buch zu veröffentlichen.

5　 Die HTML-Datei, die Sie lokal speichern, ist ein Ordner. Anschließend
laden Sie den Ordner auf Ihren Server hoch, um einen Online-Link zu erhalten.

2. EXE
[Mit dem Ausgabetyp „EXE“ können Sie das Daumenkino als einzelne
ausführbare Datei speichern, was ein Offline-Leseformat für Windows-Computer
ist. Doppelklicken Sie auf die EXE-Datei, um das Buch zu öffnen.
Sie können den Speicherpfad und die Fenstergröße beim Start auswählen.



3. APP
[Mit dem Ausgabetyp „APP“ können Sie aus Ihrem Daumenkino eine APP
machen, die auf dem Mac ausgeführt werden kann.
Sie können den Speicherpfad auswählen und einen Titel für Ihr Daumenkino
festlegen.

4. APK
Der APK-Ausgabetyp ermöglicht es Ihnen, Ihr Flipbook als Android-Anwendung



zu erstellen, die auf Android-Telefonen installiert und zur Vermarktung auf den
Anwendungsmarkt gebracht werden kann.

1　 Richten Sie den Speicherpfad und sein Symbol ein.
2　 Passen Sie das Buchsymbol bei Bedarf an oder verwenden Sie das
Standardsymbol.
3　 Fügen Sie detailliertere Informationen wie Name, ID, Version und
Versionsname hinzu.
4　 Außerdem sind eine digitale Signatur und ein Passwort erforderlich.
Die Schritte zum Erstellen einer neuen Signatur sind wie folgt:



5. Plug-in
Mit dem Plug-in-Ausgabetyp können Sie das Daumenkino als WordPress-Plugin
veröffentlichen und in die WordPress-Seiten oder -Beiträge einbetten.



1　 Dateipfad und HTML-Einstellungen: Richten Sie den Speicherpfad und
HTML-Einstellungen wie Titel, Schlüsselwörter und Beschreibung ein und fügen
Sie Skripte hinzu.
2　 Plug-in-Einstellungen: Richten Sie die Breite und Höhe des Plug-Ins ein.
3　 WordPress-Option: Flipbook-Titel hinzufügen und
aktivieren/deaktivieren, um eine einfache HTML-Version für Suchmaschinen zu
erstellen.

5.2 Stapelkonvertierung
Durch die Stapelkonvertierung können Sie eine große Anzahl von Dateien
nacheinander in Daumenkinos konvertieren.
1　 Fügen Sie PDFs oder einen Ordner mit PDFs hinzu.
2　 In den Veröffentlichungseinstellungen können Sie das Ausgabeformat,
den Ausgabepfad und eine Vorlage auswählen. Sie können auch weitere
Einstellungen zur Konvertierung vornehmen.
3　 Klicken Sie dann auf [Konvertieren].



5.3 Online hochladen
Melden Sie sich bei Ihrem Konto an, bevor Sie Bücher auf den
FlipBuilder-Server hochladen.



1　 Fügen Sie einen Titel, Schlüsselwörter und eine Beschreibung für Ihr
Daumenkino hinzu.
2　 Erstellen Sie eine HTML-Version oder überschreiben Sie ein vorhandenes
Daumenkino.
3　 Wenn Sie den Inhalt aktualisieren möchten, ohne den Buchlink zu ändern,
können Sie [Vorhandenes Daumenkino überschreiben] wählen, um das
vorherige Buch zu ersetzen.

4　 Laden Sie Ihr Buch auf den FlipBuilder-Server hoch.
Nach dem Hochladen erhalten Sie sofort den Buchlink. Über das hochgeladene
Buch können Sie:

A: Öffnen Sie das Buch im Browser

B: Bücher online verwalten

C: Speichern und teilen Sie den QR-Code dieses Buches

D: Teilen Sie das Buch auf einer sozialen Website

E: Kopieren Sie den Code und fügen Sie ihn ein, um das Buch in die Website
einzubetten



6. Online-Service
Der FlipBuilder Online Hosting Service dient zum Hochladen und Speichern Ihrer
digitalen Publikationen. Dieser Service bietet Ihnen einen mühelosen Prozess
zum Veröffentlichen und Teilen Ihrer digitalen Publikationen auf Ihrer Website
und in sozialen Netzwerken. Alle Inhalte, die Sie auf FlipBuilder hochladen, sind
verfügbar, flexibel und sicher.

1. Registrieren oder anmelden
Klicken Sie in der Menüleiste auf [Anmelden] und geben Sie dann Ihr Konto und
Ihr Passwort ein.
Wenn Sie noch kein Konto haben, klicken Sie auf [Konto erstellen], um eines zu
erstellen.



Klicken Sie auf [Ihr Konto].

Dann können Sie zu Ihrer Homepage springen.



2. Bücher verwalten
Sie können alle von Ihnen hochgeladenen Bücher verwalten.

1　 Allgemeine Einstellungen: Sie können den Titel und die Beschreibung
bearbeiten und dem Buchcover eine Beschriftung hinzufügen, z. B. „Neu“ und
„Heiß“.



2　 Einbetten: Kopieren Sie den unten stehenden Einbettungscode und
fügen Sie ihn in Ihre HTML-Datei ein.

3　 Aktie: Sie können Ihr Flipbook per QR-Code, Buchlink und Plattformen
wie Facebook, Twitter teilen.



4　 Dieses Buch deaktivieren:Wenn Sie das Buch deaktivieren, kann die
Öffentlichkeit nicht auf das Buch zugreifen.

5　 Verkaufsoptionen: Sie können wählen, ob Sie Ihr Flipbook kostenlos
oder zum Verkauf erstellen möchten.

Nachdem Sie das Buch in Ihr Bücherregal gelegt und zum Verkauf angeboten
haben, können Ihre Kunden das Buch in Ihrem Bücherregal direkt kaufen.



6　 Bücher herunterladen: Klicken Sie und Sie können das Buch
herunterladen.

7　 Datenschutzeinstellungen: Sie können Ihr Daumenkino öffentlich oder
privat machen.

8　 Löschen: Klicken Sie, um das Buch zu löschen.



3. E-Commerce-Einstellungen
Mit unserem Online-Service können Sie Ihr Daumenkino zum Verkauf
veröffentlichen. Nachdem Sie das E-Book zum Verkauf angeboten haben, können
Sie hier Ihre E-Commerce-Einstellungen anpassen.

1　 Paypal-Einstellung: Sie können die E-Mail-Adresse und den
Anzeigenamen Ihres Paypal-Kontos hinzufügen.
2　 Einstellung der Dankesseite: Fügen Sie den
Standard-Dankeschön-E-Mail-Betreff und die
Standard-Dankeschön-E-Mail-Nachricht hinzu. Nachdem Ihre Kunden das Buch
gekauft haben, erhalten sie die von Ihnen vorgefertigte Dankes-E-Mail. Sie
können wählen, ob Sie eine Kopie der an den Käufer gesendeten E-Mail erhalten
möchten.
3　 Kontaktinformationen: Fügen Sie Ihren Firmennamen, Ihr Logo, Ihre
Beschreibung, Ihre Website, Ihre Telefonnummer und Ihre Adresse hinzu.

4. Mein Bücherregal
Alle Bücher, die Sie auf den FlipBuilder-Server hochgeladen und zu [Mein
Bücherregal] hinzugefügt haben, können gesammelt und in Ihrem Bücherregal
angezeigt werden; Sie können das Bücherregal einfach über den QR-Code und
den Link verwalten und teilen.



1　 Bücher hinzufügen: Sie können dem Bücherregal Bücher aus Ihren
Akten hinzufügen.

2　 Einstellungen: Sie können einen Titel, Schlüsselwörter und eine
Beschreibung hinzufügen. Außerdem können Sie die Suchschaltfläche, die
Sortierschaltfläche, die Skin-Schaltfläche, die Warenkorbschaltfläche, die
Social-Share-Schaltfläche und die Anzeigekategorie aktivieren/deaktivieren.
Legen Sie außerdem Rand, Hintergrund, Hintergrundbild, Logo und Logo-Link
fest.



3　 Einbetten: Sie können die Größe Ihres Bücherregals selbst bestimmen.
Kopieren Sie den Einbettungscode und fügen Sie ihn in Ihre HTML-Datei ein.



4　 Bearbeiten: Sie können Bücher löschen und sie in einer anderen
Reihenfolge wie Datum und Name sortieren.

5. Kontoliste
Wenn Sie einen Online-Dienst erworben haben, können Sie Ihren Bestellverlauf
überprüfen, eine Rechnung beantragen und Ihre Rechnungseinstellungen



ändern.

6. Zahlungszentrum
Sie können unseren Online-Host-Service auf zwei Arten erhalten:

1. Einkaufspunkte
Je nach Bedarf können Sie Punkte kaufen. Ein Punkt kostet 1,0 US-Dollar, um ein
Buch pro Monat auf einem Cloud-Server zu führen. Je mehr Punkte Sie kaufen,
desto mehr Rabatt erhalten Sie. Neu registrierte Benutzer können 5
Gratispunkte erhalten!

2. Werden Sie VIP-Mitglied
Der FlipBuilder Online Hosting Service kostet 9,99 US-Dollar pro Monat und 99,0
US-Dollar pro Jahr. Sie können wählen, ob Sie monatlich oder jährlich zahlen
möchten. VIP-Mitglieder können 1000 Flipbooks auf unseren Online-Server
hochladen.



7. Kaufen Sie Software
Weitere Produkte können Sie hier kaufen.

8. Kontoinformationen
Hier können Sie Ihre Kontoinformationen überprüfen und Ihr Passwort ändern.

7. Lizenzvereinbarungen



Alle Urheberrechte an Flip PDF Plus Pro (der Software) liegen ausschließlich bei
FlipBuilder.com. Weitere Informationen finden Sie auf unserer Website unter
www.FlipBuilder.com.

Jeder kann diese Software verwenden, aber Ihr Daumenkino hätte ein
Wasserzeichen und die Testversion unterstützt nur den Import von 12 Seiten.
Um die Einschränkungen aufzuheben, müssen Sie sich mit dem Lizenzcode
registrieren.

Nach der Registrierung erhält der Benutzer eine nicht ausschließliche Lizenz zur
Nutzung der Software auf jeweils einem Computer (d. h. einer einzelnen CPU).
Die registrierte Software darf nicht vermietet oder geleast werden, sondern kann
dauerhaft übertragen werden, wenn die Person, die sie erhält, den Bedingungen
dieser Lizenz zustimmt.

Die nicht registrierte (Test-)Version der Software darf frei verteilt werden, sofern
das Distributionspaket nicht verändert wird. Keine Person oder Firma darf ohne
schriftliche Genehmigung des Urheberrechtsinhabers eine Gebühr für die
Verbreitung der Software erheben.

DIE SOFTWARE WIRD „WIE BESEHEN“ VERTEILT. Es wird keinerlei Gewährleistung
jeglicher Art ausdrücklich oder stillschweigend gewährt. DIE NUTZUNG erfolgt
auf eigene Gefahr. Der Autor übernimmt keine Haftung für Datenverluste,
Schäden, entgangenen Gewinn oder sonstige Verluste bei der Nutzung oder
missbräuchlichen Nutzung dieser Software.

Es ist Ihnen nicht gestattet, die lizenzierte Software oder eine Teilmenge der
lizenzierten Software zu nutzen, zu kopieren, zu emulieren, zu klonen, zu
vermieten, zu leasen, zu verkaufen, zu modifizieren, zu dekompilieren, zu
disassemblieren, anderweitig zurückzuentwickeln oder zu übertragen, außer wie
in dieser Vereinbarung vorgesehen. Jede solche unbefugte Nutzung führt zur
sofortigen und automatischen Beendigung dieser Lizenz und kann eine
strafrechtliche und/oder zivilrechtliche Verfolgung zur Folge haben.

Alle hier nicht ausdrücklich gewährten Rechte bleiben FlipBuilder.com
vorbehalten.

Durch die Installation und Nutzung der Software akzeptieren Sie diese
Lizenzbedingungen

Wenn Sie mit den Bedingungen dieser Lizenz nicht einverstanden sind, müssen
Sie die Softwaredateien von Ihren Speichergeräten entfernen und die Nutzung
des Produkts einstellen.



8. Unterstützung
FlipBuilder bietet ein professionelles und leistungsstarkes Support-Team, das
Ihnen bei der einfachen Erstellung von Daumenkinos hilft. Erhalten Sie ganz
einfach Ihren Registrierungscode zurück, durchsuchen oder durchsuchen Sie
unsere häufig gestellten Fragen und lernen Sie Tutorials zu Produkten. Wenn Sie
weitere Wünsche oder Kommentare haben, wenden Sie sich bitte an das
Support-Team.
1. Häufig gestellte Fragen
Antworten auf Fragen zu Technikthemen finden Sie hier:
https://www.flipbuilder.com/support/list-Flip-PDF-PLUS
2. Holen Sie sich den verlorenen Lizenzcode
Bitte klicken Sie auf den Link unten, um die detaillierten Schritte zum Abrufen
Ihres verlorenen Lizenzcodes anzuzeigen.
https://www.FlipBuilder.com/support/how-can-i-get-my-lost-license-code.htm
3. Kontaktieren Sie uns
Wenn Sie weitere Fragen oder Anforderungen haben, kontaktieren Sie uns direkt
über unsere Support-E-Mail: help@flipbuilder.com, wir werden Ihnen so schnell
wie möglich antworten.
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